From: Tumyp Tumypos

Sent: Monday, March 22, 2021 6:42 PM
To: mez@endopharm.ru

Subject: bnarogapHocTb!

3npaBcTByliTe!

XoueTcst BRIpa3uTh BaM OJIarolapHOCTh 32 OTBETCTBEHHBIH ITOJX0/] K H3TOTOBJICHHIO MACOK MEMIIUHCKUX.
V3gan o mpoayknud MOCKOBCKOTO SHIOKPHHHOIO 3aBOJa HENABHO. B CBA3W ¢ BBEICHHBIM KapaHTHHOM
MPUXOJUTCS TTOCTOSTHHO II0JIb30BATHCS CPEACTBAMH 3alUTEL, B TOM YHCJIC MaCKaMHU.

Onu crajayd HEOTHEMJIEMOM YaCThIO HAIICH KU3HHU.

XoTenock ObI OTMETHUTH MPUEMJIEMYIO CTOMMOCTH BalllUX MAacoK, Onaromaps demy, Bce OOJbINE JIFOIEH
MOTYT ce0e MO3BOJIUTH X IPHOOPECTH.

Celiyac MHOT'O MPEANPUATHN H3TOTABIMBAIOT MacKy, HO HE BCE JENAIOT 3TO MPaBUIbHO. MHOIHE 3KOHOMSAT
Ha MaTepuayiax, He [yMas IIPH 3TOM O 3/I0pOBbE JIIOAEH.

3aMeT’, 9TO UX KA4YeCTBO 3aMETHO OTJIMYAeTCsS B 3aBUCHMOCTH OT IpousBoauTens. KadecTBo Bammx
MAacoK [opaIoBajo, BUIHO, UTO B CBOEH paboTe BBl IPUACPKUBAECTECH IIPHHIIUIIA.

«Crenaii Bce OT TeOs 3aBUCAIIIEE, YTOOBI IIOMOYB JIFOIIM, HY KIAFOIIUMCS B IIOMOILK ).

Cmacu0o0 3a Balll TPy B 3TO HEMIPOCTOE Bpemsi!

Tumyp, paOOTHHK CTOMATOJIOTUYECKON KIIMHUKH,
FOxHBIH henepanbHbIid OKPYT



